

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins Reitoria

# EDITAL Nº 31/2024/REI/IFTO, DE 19 DE ABRIL DE 2024 RESULTADO FINAL DA SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECÍFICO E DA SOLICITAÇÃO DE NOME SOCIAL

VESTIBULAR UNIFICADO 2024/2 PARA CURSOS TÉCNICOS E DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

## O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS,

reconduzido pelo Decreto Presidencial de 9 de maio de 2022, publicado no Diário Oficial da União de 10 de maio de 2022, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o resultado final da solicitação de atendimento específico e da solicitação de nome social do Edital de Vestibular Unificado, com oferta de 345 vagas, sendo 115 vagas para cursos técnicos e 230 vagas para cursos de graduação, todos na modalidade presencial, nos *campi* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, para o segundo semestre letivo de 2024, conforme segue:

# 1. DO RESULTADO FINAL DA SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECÍFICO E DA SOLICITAÇÃO DE NOME SOCIAL

#### 1.1. RESULTADO FINAL DA SOLICITAÇÃO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO/ESPECÍFICO

Campus	Candidato	Nº de Inscrição	Situação da Solicitação
Palmas	Júlia Gabriele Cardoso Teixeira	9324200073	Deferida

#### 1.2. RESULTADO FINAL DA SOLICITAÇÃO DE USO DE NOME SOCIAL

Campus	Nº de Inscrição	Nome Social	Situação da Solicitação
Palmas	9324200780	Juno Piazza Lopes	Deferida

Palmas, 3 de junho de 2024.

### ANTONIO DA LUZ JÚNIOR Reitor do Instituto Federal do Tocantins



Documento assinado eletronicamente por **Antonio da Luz Júnior**, **Reitor**, em 03/06/2024, às 16:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\_externo.php?">http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador 2395101 e o código CRC 938139E8.

Avenida Joaquim Teotônio Segurado, Quadra 202 Sul, ACSU-SE 20, Conjunto 1, Lote 8 - Plano Diretor Sul — CEP 77020-450 Palmas/TO — (63) 3229-2200 portal.ifto.edu.br — reitoria@ifto.edu.br

**Referência:** Processo nº 23235.008871/2024-07 SEI nº 2395101